

家电业如何转型升级? 海尔感恩月给出答案:全球生态



人类此前的工业革命,中国制造领域错过了许多红利。然而,当智能时代来临之际,几乎全世界的制造业产品都在迭代中被颠覆。此时,中国制造需紧紧抓住这个机会,引领未来生产力和经济的繁荣。

从中国家电行业看,国内家电三巨头海尔、美的、格力纷纷转型升级,依托各自优势走出了不同的转型路。美的拼科技,格力拼质量,海尔拼全球生态。

那么,中国家电企业该如何寻找一条最稳妥的转型路径呢?从海尔即将开始的感恩月上寻找下思路。

海尔在全球市场上不断突破,一改中国制造低价低质的刻板印象,证明了中国制造正在向价值链上层前进,有能力将高单位价值产品销往全球,这无疑是一个令人惊喜的大趋势。

在本次感恩月活动中,海尔带来了改变全球家电

市场风口的高端智能家电,为了感恩用户的支持,海尔将在感恩月上将一年的科技成果集中首发,包括全球唯一的全空间保鲜冰箱、全球首合一机双筒洗衣机、全球唯一的空净合一空调等高端新品。

高端产品是海尔抢占国际化战略智能入口,为中国制造赢得下一个赛季主动权的媒介,但是其终极目标却不是产品而是用户。这种以用户需求来联动全球整个家电产业生态集体作战的协同能力,是海尔乃至中国家电品牌参与全球竞争的“核武器”。

本次感恩月活动中,海尔将产品升级的同时也带来了服务升级,为用户提供成套体验、成套设计、成套销售、成套服务的全流程一体化服务,为会员提供终身免费保养服务,为千万老用户提供免费清洗服务和一件伸手可做的事,创造品牌与全球用户之间的感动瞬间。

海尔通过生态建设,在运用科技力量促进传统制造产业升级的同时,也构建起一个用户社群,为中国制造转型起到了绝对的价值引领。

海尔凭借用户需求下全球化的生态运作,在这一轮智能升级中无疑占据了先机,取得了制定标准、用户口碑、渠道优势、市场占比、制造研发等多个关键枢纽的话语权。想必感恩月后,海尔的品牌想象力和市场占位还会上升。

如今,中国家电企业几乎都在大踏步地进行战略升级,海尔以自主品牌为枢纽,让各类产业资源和用户在自身的生态内建立了强连接。这一点,从其即将在感恩月上首发的2018高端新品中就能感知一二。未来的家电界还将遇见哪些惊喜呢?期待海尔的表现。

2017国际微商精英(合肥)年会昨举行

12月28日,由安徽国际微商交流协会主办的一年一度“2017国际微商精英年会”(第十三届)在合肥丰大国际大酒店隆重举行。本次会议以“认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面开创当代微商新的辉煌”为主题,邀请境内外186家微商商会约600人出席大会,共商新时代新微商新使命新作为。协会会长、苏宁环球集团董事长张桂平在会上作了2017年度微商工作报告,会议还邀请了知名微商企业苏宁云商、科大讯飞负责人做主旨演讲。据不完全统计,全国186家微商商会所属2万余家企业,全年销售突破5万亿元,目前有上市公司78家,各类五百强行业领军企业约55家。

据介绍,安徽国际微商交流协会于2005年5月18日组建成立,经安徽省民政厅核准注册登记的非营利性社会团体法人。安徽国际微商交流协会的会员以微商企业为主体,并有经济界、微商研究机构、新闻界等有关组织和人员参加,已成为微商交流和联谊的平台。

周末旅行网 旅游扶贫 游购肥西
ZHOU MOYOU.CC 游购山南乡村 体验美好山水

特惠价
¥48元

第七届肥西旅游年货节

暨“肥西游购护照”首发仪式

乡村捕鱼+农场寻宝+吃杀猪饭+小井庄+刘铭传故居一日游



年俗演出

乡村捕鱼

写春送福

改革源头小井庄

刘铭传故居

行程安排: 早指定地点集合,前往山清水秀的“旅游扶贫村”——光明村,观看光明村专场年俗演出,山南/柿树岗名优年货展销等;后前往【光明水库】举行首届“光明水库开渔日”:水库由于地处山水之间,远离污染源,水质良好,鱼质上乘,多产鲢鱼、胖头,小的4-5斤,大的则达15-16斤,特举办“开渔活动”,预计当天将有2-3千斤的水产出水,欣赏到不一般的捕鱼盛景!之后前往【山南长庄村】国家重点贫困村,全村养鹅2000余只!中午在5A级农家乐【金三和生态农庄】吃杀猪饭【餐费已含】,逛幸福菜园,开展写春送福,农场寻宝、年货采购等活动;餐后参观“敢为天下先”的【小井庄】是中国农村包产到户发源地,也是安徽省历史文化名村,是一个极具魅力的传统古村落。后走访安徽省唯一的“海峡两岸交流基地【刘铭传故居】”,2004年,被选为第六批全国重点文物保护单位;故居始建于清同治七年(1868年),为刘铭传在第二次剿捻后回乡兴建,为肥西淮军圩堡群代表性建筑,是民居和城市建筑的过渡形式,突出防御功能特色,在中国古建筑中具有唯一性。边玩边学,寓教于乐。

发团日期: 1月6日(周六)

互动活动: 乡村捕鱼/农场寻宝/春联送福

费用全包: 往返交通、杀猪饭中餐、服务费、保险;

报名电话: 65715810 周末游QQ群: 294499548

限额50名!
先报先得,报满即止!

活动策划及接待:

周末旅行网
ZHOU MOYOU.CC

肥西旅游集散中心
Feixi Hub of Tour Dispatch